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Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republica

n

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1012 553 459 754 226 183 272 541 419 369 212 308 413 267 386 348 244

Weighted n 1012 498 513 669 318 271 338 391 324 292 388 274 447 265 357 364 246

345 153 192 197 138 138 109 94 93 103 146 84 172 80 135 109 83

34% 31% 37% 29% 43% 51% 32% 24% 29% 35% 38% 31% 38% 30% 38% 30% 34%

340 196 144 268 64 51 125 160 129 89 121 113 131 85 134 117 76

34% 39% 28% 40% 20% 19% 37% 41% 40% 30% 31% 41% 29% 32% 38% 32% 31%

323 147 176 204 116 82 104 135 102 99 121 77 142 101 86 138 87

32% 30% 34% 31% 36% 30% 31% 35% 32% 34% 31% 28% 32% 38% 24% 38% 35%

3 2 1 0 0 - 0 1 1 1 - 0 2 - 1 - 1

0% 0% 0% 0% 0% - 0% 0% 0% 0% - 0% 1% - 0% - 0%

Don't know/Refused

Party I.D. Ideology

Total

More money

The same amount

Less money

Total

Gender Race I Age Education
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Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republica

n

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1012 553 459 754 226 183 272 541 419 369 212 308 413 267 386 348 244

Weighted n 1012 498 513 669 318 271 338 391 324 292 388 274 447 265 357 364 246

137 56 81 74 59 58 39 39 39 25 72 32 68 35 47 48 36

14% 11% 16% 11% 19% 21% 11% 10% 12% 9% 19% 12% 15% 13% 13% 13% 15%

208 97 111 123 78 80 70 55 54 78 74 52 103 45 89 61 47

21% 19% 22% 18% 25% 30% 21% 14% 17% 27% 19% 19% 23%17%

15%


